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Trova l'equazione della circonferenza con centro
C(—1; —2) eraggio 5.[x* + y* + 2x + 4y — 20 = 0]
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Determina il raggio e scrivi 'equazione della cir-
conferenza di centro C(0;3) e passante per
P(2;—1).
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Nel fascio di rette di equazione y=—2x +k,
determina le rette sulle quali la circonferenza di
equazione
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stacca delle corde di misura V5.
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ElZl Determina I'equazione della circonferenza di centro C(— 3; 0) e raggio 5 e scrivi le equazioni delle rette tan-
=™ genti condotte dal punto P(7;5). [+ y*+ 6x— 16 = 0; y = 5;4x— 3y — 13 = 0]
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